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VERSLAG VAN DE PLENAIRE VERGADERING VAN DE 

ADVIESRAAD VOOR OUDEREN VAN UKKEL VAN 

MAANDAG 27 NOVEMBER 2023 OM 16 UUR 

Gemeenteraadzaal 5e verdieping Stalle 

 
OPENING VAN DE ZITTING DOOR DE VOORZITSTER OM 16.06 UUR 

1. Aanwezigheidslijst: 

a. Aanwezig: schepen Lambert-Limbosch, Chantal Noé, Monika 

Kassotou, Bernadette Di Tullio, Myriam Jaumain, Xavier Retailleau, 

Francis Cochez (OCMW), JPWouters, Jean D’Havé, Béatrice 

Charlier (OCMW), Danielle VDBossche 

b. Afwezig en niet verontschuldigd: Francine Eggerickx, Valérie 

Gahongerwa 

c. Bedankt aan Françoise Aubert voor de uitnodigingen en de bezorgde 

documenten en voor het reserveren van lokalen voor onze 

verschillende werkvergaderingen.  

2. Lezing en goedkeuring van het verslag van de plenaire vergadering van 

25/09/2023 

a. ChN: dhr. Carton van Carpe Diem (vervanging van dhr. Lagae) heeft 

nog steeds niet gereageerd op onze uitnodigingen om deel te nemen 

aan onze vergaderingen. 

b. Punt 2: gelieve "politiek vertegenwoordiger" te lezen en niet 

"administratief" 

c. JPW: in "Groene ruimtes" de track changes lezen 

 

3. Stand van zaken van de werkgroepen 

a. MOBILITEIT: JPW geeft aan dat hij op 14/11/2023 een e-mail 

gestuurd heeft naar schepen Wyngaard om de versie met track 

changes van het actieplan van het GMP te vragen overeenkomstig de 

vorige vragen en zijn eigen suggestie. Hij stuurt een herinnering 

met toevoeging van de naam van FLL.  

b. WOONGELEGENHEID: advies over de nieuwe woningen in de 

Alsembergsesteenweg: 49 corrigeren door 59 woningen. FLL vraagt 

dat het woord "saucissonnage" verbeterd wordt maar het werd 

blijkbaar verkeerd begrepen, JPW heeft het gebruikt voor de 

bouwdossiers om een moratorium uit te voeren zodat de zones 

Keyenbempt/Kinsendael/Melkriek een globale zone van groene 

ruimtes blijven. FLL wil ook dat de zin over de openbare woningen 

als volgt gecorrigeerd wordt: "de openbare woningen van de 

gemeente in Ukkel". MJ zou er de noodzaak aan willen toevoegen om 
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er bomen te planten zoals in het project "Van Ophem". JPW 

aanvaardt de wijzigingen en verstuurt het advies naar het openbaar 

onderzoek. Hij zal de UAO vertegenwoordigen tijdens de openbare 

zitting van 20/12/2023, met eventueel een ander lid ter 

ondersteuning. 

- XR vraagt of dit advies gebruikt kan antwoorden in andere vzw's, 

FLL antwoordt positief. Samenvatting Ukkelse woongelegenheid: te 

bezorgen aan FLL 

c. KLIMAAT: MJ stelt een samenvatting van ons gesprek met de 

pedagogisch adviseur over het Ukkelse onderwijs voor, dat 

samengevat wordt in een ietwat terughoudend onthaal wat betreft 

de tijdsbesteding van de directies en leerkrachten door 

verbijsterende ministeriële richtlijnen. Er stond een vergadering 

met de schooldirecties gepland op 16 november, waarin ons verzoek 

voorgesteld zou worden. Geen nieuws tot op vandaag. MJ neemt 

contact op met 2 vrije scholen die de vragenlijst ingevuld hebben 

om hun deelname aan een vervolg van het project te kennen. 

d. GROENE RUIMTES: JPW neemt opnieuw contact op met dhr. 

Chanteux om de voortgang van onze vragen van maart 2023 voor het 

Wolvendaelpark te kennen. FLL kreeg lucht van een ervaring van 

kaarten met gekleurde wandelingen naargelang de moeilijkheid 

(opmerking gehoord tijdens een burgerontmoeting). Dit voorstel 

werd een tijdje geleden al geformuleerd door de UAO, maar er 

kwam tot op heden geen reactie op. 

4. Concrete voorbereiding van de Grondslagen van de 3 C's van 

07/12/2023 

a. Aanwezigheden vandaag: 14 + 5 of 6 UAO 

b. Praktische organisatie: raadzaal, tafels in een vierkant, met micro, 

klein naamkaartje, groot digitaal bord voor eventuele PowerPoint 

c. Taakverdeling:  

i. 9.30 uur: onthaal gelijkvloerse verdieping: Danielle 

ii. Onthaal 5e verdieping: Chantal met aanwezigheidslijst en 

voorzitster van de dag, alleen, in afwezigheid van RStern 

iii. 10.15 uur: voorstelling door FLL 

iv. Brainstorming: voor de UAO: JPW stelt het inspirerend 

project over de mobiliteit voor en MJ het moeilijke project 

over het klimaat. 

v. Verslaggevers van de dag: Bernadette en Danielle 

vi. Tijdsbewakers: Chantal en Monika 

vii. 12.30 uur: maaltijd: broodjes/frisdrank/bier/koffie/thee 

aangeboden door de gemeente  
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viii. 13.30 uur: BDBD 

ix. 14.30 uur: brainstorming over het verloop van de Grondslagen 

en de impact ervan op de bekendheid en de zichtbaarheid van 

de raden  

x. 15.30 uur: einde van de dag 

d. Het OCMW deelt ons mee dat het onze dag helaas niet kan 

bijwonen aangezien het een vergadering heeft.  

 

5. Verslag van Bernadette DT over het platform "Gezondheid" 

a. Hier volgt een samenvatting van haar mail aan alle leden van de UAO 

i. Vergadering georganiseerd op 06/10/2023 op initiatief van 

de schepen van Gezondheid van Ukkel, dhr. Hublet, de 

burgemeester opent de zitting met een verwelkoming 

ii. De schepen van Gezondheid en dhr. Lambert-Limbosch, 

schepen van Sociale Actie, hebben het over het "Brussels 

Handvest voor de integratie van gezondheid in alle 

gemeentelijke beleidsbeslissingen" (zie e-mail van BDT) 

iii. Marion Englebert, medewerkster van het Observatorium voor 

Gezondheid en Welzijn van Brussel-Hoofdstad, heeft het 

over de "gezondheidsdemografie in Ukkel - enkele cijfers" 

- Dit is de samenvatting van BDT: 

- "We zijn niet allemaal gelijk op vlak van gezondheid: 

het hangt af van ons vermogen om onze gezondheid in 

handen te nemen, maar ook van sociaaleconomische 

factoren. Kansarmen en/of alleenstaanden hebben een 

kwetsbaardere gezondheid. In het BHG neemt de 

bevolking toe, grotendeels te wijten aan de 

internationale immigratie. Die compenseert de talrijke 

vertrekken naar de randgemeenten. In Ukkel zijn 

ouderen oververtegenwoordigd in vergelijking met het 

gewest (17 % in Ukkel en 13 % in Brussel). Globaal 

stellen we in het gewest een verjonging van de 

bevolking en een toename van het aantal ouderen vast, 

wat een zeer significante impact heeft op het 

gezondheidsbeleid.                                                                     

Tussenkomst van de deelnemers: er werden heel wat 

problematieken aangehaald: kansarmoede, toegang tot 

gezondheidszorg, eenzaamheid, mobiliteit van de 

artsen, ... BDT stelde een betere communicatie voor via 

G+, reclameborden en de website van de gemeente (!) 

voor de preventie zoals voor het vaccin, en ook het 
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systeem van de gele doos (FLL deelt zijn voorbehoud 

mee over de relevantie van de gele doos, ook "Senior 

Focus" genoemd, over de bijwerking van de 

gezondheidsinformatie in deze doos en de gepastheid 

van het concept in de context van de interventies aan 

huis in het Brussels Gewest en van hulpdiensten).   

- Vervolg in de volgende zitting 

- MJ: heeft het over haar recente ervaring met een 

oproep naar de hulpdiensten bij een 

gezondheidsprobleem: belang om de JUISTE 

telefoonnummers bij de hand te hebben in geval van 

nood! WE MOETEN ONZE NUMMERS CONTROLEREN  

- De Gids voor senioren wordt opgesteld met een 

bijwerking van de telefoonnummers 

6. Evaluatierooster van de senioren door Myriam J. 

i. Heeft in het CCU een sessie over de "impact van de emoties 

op de gezondheid" bijgewoond  

- Rooster van 15 tot 90 jaar 

- 1 dag over osteoporose 

a. Evaluatie van het dagelijks leven 

b. Rooster 

- 1 volgende datum moet vastgelegd worden 

 

7. VARIA 

a. Plenaire vergaderingen 2024: 

i. 11 MAART 2024 om 14 uur 

ii. 3 JUNI 2024 om 14 uur 

iii. 23 SEPTEMBER 2024 om 14 uur 

iv. 25 NOVEMBER 2024 om 14 uur 

b. Vergaderingen WG: 

i. Woongelegenheid: maandag 15 JANUARI 2024 om 10 uur bij 

JPW 

ii. Gezondheid: maandag 19 FEBRUARI 2024 om 10 uur bij MJ 

 

DE VOORZITSTER SLUIT DE VERGADERING OM 18.06 UUR 

 

 

 


